

## 200 корейцев отдохнут на Байкале. При помощи Законодательного Собрания

11 июня в Законодательном Собрании Иркутской области прошла встреча руководства областного парламента с делегацией Генерального консульства Республики Корея в Иркутске.

Во встрече приняли участие председатель Заксобрания Сергей Брилка и все его вице-спикеры – Кузьма Алдаров, Наталья Дикусарова и Андрей Лабыгин. Сергей Брилка рассказал гостям о структуре областного парламента, организации и формах его работы, основных направлениях деятельности. В стиле своей предшественницы Людмилы Берлиной спикер также отметил, что Приангарье имеет прочные международные связи, в том числе побратимские отношения с регионами Китая, Республики Корея, Монголии.

Как показала встреча, генеральный консул Республики Корея в Иркутске Пак Чон Нам оказался воплощением азиатской хитрости и коварства. Свое выступление кореец начал с глобального. Генеральный консул рассказал о большой заинтересованности страны в строительстве железной дороги от Южной Кореи до Европы, которая проходила бы, в том числе, по территории России. Мотивация такого проекта слегка обескураживает.

*– Практически каждый житель нашей страны мечтает совершить путешествие на поезде через всю Евразию (!). Однако сейчас этому мешают сложные отношения с Северной Кореей, через территорию которой должна пройти дорога. Путешествие в обход КНДР возможно, но оно требует больших затрат, поскольку сначала приходится на водном транспорте добираться до Владивостока, где можно сесть на поезд, –* пустился в объяснения Пак Чон Нам.

Однако рассказы о повальной любви корейцев к путешествиям от Владивостока и до Европы на поезде на деле вышли лишь присказкой. В дальнейшем выяснилось, что 19 июля из Республики Корея в Иркутск прибудет делегация из 200 человек. И в связи в этом господин Пак Чон Нам попросил депутатов Заксобрания оказать содействие в проведении мероприятий, которые будут организованы на территории Иркутской области.



*– В состав делегации войдут представители Министерства иностранных дел Республики Корея, представители парламента, студенты, пенсионеры. 19 июля мы планируем провести товарищеский футбольный матч между Кореей и Россией, организовать выступления творческих коллективов обеих стран. На следующий день планируется посещение озера Байкал, а также семинар для корейских и русских студентов. Я думаю, что совместные мероприятия помогут укрепить взаимоотношения двух стран. И, конечно, еще больше людей узнают о великом озере Байкал, –* ловко подлил лести в конце своей речи хитроумный консул.

Сергей Брилка, очарованный пассажем о «укреплении взаимоотношений двух стран», от лица Законодательного Собрания пообещал оказать всенепременную помощь в проведении мероприятий.

*– Я и мои коллеги обязательно включимся в процесс подготовки встречи делегации. Мы сделаем все, чтобы мероприятия прошли на самом высоком уровне, –* заверил спикер.

Неясным пока остается только одно. Отправится ли после Иркутска корейская делегация, верная своей мечте, и дальше колесить на поезде по просторам Евразии. Или же, удовлетворенные гостеприимством, оказанным иркутскими депутатами, корейцы попросту вернутся домой.

Фото: irk.gov.ru

*[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 16463 13.06.2015, 19:22 📌 1624

URL: <https://babr24.com/?ADE=136498> Bytes: 3654 / 3261 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1508** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)